

## 第16期決算公告の一部訂正について

平成28年7月29日

プルデンシャル・ホールディング・オブ・ジャパン株式会社

プルデンシャル・ホールディング・オブ・ジャパン株式会社より過日公表いたしました「第16期決算公告」におきまして、下記のとおり誤りがございましたので訂正いたします。

関係者の皆さまにご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。

### 記

#### 1. 訂正対象の資料

「第16期決算公告」 (平成28年6月30日公表)

#### 2. 訂正箇所および訂正内容

7ページ

(関連当事者との取引に関する注記)

【誤】			【正】		
属性	会社等の名称	議決権の所有 (被所有)割合	属性	会社等の名称	議決権の所有 (被所有)割合
子会社	ファイナンシャル・アシユアランス・ジャパン株式会社	所有 <u>間接</u> 99.93%	子会社	ファイナンシャル・アシユアランス・ジャパン株式会社	所有 <u>直接</u> 99.93%

以上